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Ata  da  Reunião  ordinária  da  FAQUIM  do
Instituto  de Ciências  Exatas  (ICE)  da
Universidade Federal  do Sul  e Sudeste do Pará
(UNIFESSPA),  realizada no dia  sete  do mês  de
dezembro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e
três,realizada na sala do servidor, prédio central
da Unifesspa– Campus III, Cidade Jardim.

A Reunião iniciou-se às 15:30 horas (quinze horas e trinta minutos) com as presenças dos seguintes
membros: Prof.ª Dr.ª Adriane Damasceno Vieira de Souza (Diretora da FAQUIM), Prof.ª Dr.ª Iris
Maria de Moura Possas (Vice-diretora da FAQUIM), Prof. Dr. Robson Mota de Jesus, Prof. Me.
Clesianu Rodrigues  de Lima,  Prof.ª  Dr.ª  Maísa Tatiane Ferreira  de Souza,  Prof.ª  Dr.ª  Marilene
Nunes de Oliveira, Prof. Dr. Sebastião da Cruz Silva, Prof.ª Dr.ª Simone Yasue Simote Silva, Prof.ª
Dr.ª Sheila Maysa da Cunha Gordo, Prof. Dr. Wagner Soares de Alencar, Professor Dr. Claudio
Emidio,  o representante discente Juscelino de Oliveira  Júnior  e o  Assistente  em Administração
Orlando  Fernandes  Inácio.  A  Prof.ª  Dr.ª  Adriane  Damasceno  Vieira  de  Souza  (Diretora  da
FAQUIM) - presidente da sessão - cumprimentou a todos e abriu a plenária para os informes. Sem
informes. Neste momento, passou a tratar dos seguintes pontos de pauta: Pauta 1 – Aprovação de
ata. A Prof.ª Dr.ª Adriane Damasceno Vieira de Souza (Diretora da FAQUIM) - presidente da sessão
- apresentou aos presentes a ata ordinária do mês de novembro de 2023 (dois mil e vinte e três) para
que fosse analisada entre os presentes. Depois de analisada, a ata foi aprovada por unanimidade
entre os presentes.  Pauta 2 – Planejamento da Capacitação docente - Dr.ª Adriane Damasceno
Vieira de Souza (Diretora da FAQUIM) - presidente da sessão - apresentou aos presentes a lista com
o planejamento de capacitação docente da Faquim, após análise e discussão, a lista foi atualizada e
consta como anexo 01. Pauta 3 – Plano de Gestão das Coordenações do Curso de Licenciatura
em Ciências Naturais e Licenciatura em Química - A Dr.ª Adriane Damasceno Vieira de Souza
(Diretora  da  FAQUIM) e  a  Profª  Drª  Iris  Maria  de  Moura  Possas  (ViceDiretora  da FAQUIM)
apresentam os Planos de Gestão da Coordenação dos cursos referentes ao biênio 2023-2025, que
foram analisados e aprovados por unanimidade. Pauta 4 - Aprovação do regimento da Faquim. A
Prof.ª Dr.ª Adriane Damasceno Vieira de Souza (Diretora da FAQUIM) - presidente da sessão –
apresentou aos presentes o regimento nº 01, de 07 dezembro de 2023, que trata da organização
administrativa  dos  Cursos  de  Química  e  Ciências  Naturais,  para  que  fosse  analisado  entre  os
presentes. Depois de analisado, o regimento interno da Faquim foi aprovado por unanimidade entre
os presentes.  Pauta 5 - Planejamento 2024.2. A Prof.ª Dr.ª Adriane Damasceno Vieira de Souza
(Diretora da FAQUIM) - presidente da sessão – apresentou o Planejamento previsto para o período
2024-2 e as demandas ainda não atendidas por outras Faculdades. Após análise o Planejamento
2024-2 foi aprovado de forma unânime. Pauta 6 - Atualização da resolução do NDE do Curso de
Licenciatura em Ciências Naturais. O Prof. Dr. Cláudio Emídio Silva (Presidente do NDE do Curso



de Licenciatura em Ciências Naturais) apresentou aos presentes a resolução 02, de 08 de dezembro
de 2023, que trata das atribuições e o funcionamento do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do
curso de Licenciatura em Ciências Naturais para que fosse analisado entre os presentes. Depois de
analisado entre os presentes, o regimento do NDE do Curso de Ciências Naturais foi aprovado por
unanimidade entre os presentes. Não tendo mais nada a tratar, eu, Orlando Fernandes Inácio de
Oliveira, lavrei a presente ata, que segue assinada por todos os presentes na sessão.
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ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO
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PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
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ULISSES BRIGATTO ALBINO 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
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PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
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IRIS MARIA DE MOURA POSSAS 
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